

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

“NUESTRO PAIS”

SEMENARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual N° 949917

Editor - Director

TATIANA K. DE DUBROWSKY

Monroe 4219, Dep. 10

Buenos Aires (30) Argentina

Correo
Argentino
Suc. 30 (B)

FRANQUEO PAGADO

Concesión N° 4233
Concesión N° 3980

INTERES GENERAL

AÑO XXV Buenos Aires, martes 3 de julio de 1973 Буэнос Айрес, вторник 3 июля 1973 г. № 1219

А. МАКРИДИ

ИМПЕРАТОР ПАВЕЛ ПЕРВЫЙ

Если не считать императора Николая Второго, привлекшего внимание всех клеветников, никто из царей не обогнал, как император Павел I. Клевета на него — отблеск ненависти избалованной екатеринской знати, оставшейся ему в наследство. Защищая от ее произвола честь страны и благоденствие народа, и пал император геройской смертью часового, ни на шаг не отступив перед дерзкими негодяями, потребовавшими отречения. Заметим мимоходом, что пример твердости императора Павла — не упрек нашему Государю, обманутому негодяями не менее дерзкими, но более верткими, о чем писалось.

Приступать к историческим исследованиям становится все труднее, потому что из античного храма, история выродилась в третьеразрядный вертеп, где ночуют и развратничают любые проходимцы, расписывающиеся в книге благодарными постояльцами. Из науки не самой точной, история превратилась, было, в науку самую неточную, но теперь просто возвращается к своему первоначальному, мифологическому состоянию, с той только разницей, что древние мифы обосновывались идеализмом, мистицизмом и народной фантазией, а новейшие — цинизмом, политикой и партийной пропагандой.

Новые мифотворцы злобятся на всех, кто вошел в историю красивым, благородным и как обезьяны глумятся над портретами, пачкают их, протыкают глаза, присовывают рожки. И образ императора Павла I осквернен, изуродован так, что и добрые, казалось бы, люди начинают кощунить. Нашелся же в Калифорнии священник, не «московской», а Зарубежной Церкви; вместо того, чтоб панихиду по убиенному царю отслужить, обругал его с амвона сумасшедшим. За что ж тогда бранить американских евреев, выпустивших фильм «Патриот», посвященный царевнице Палену, как русскому национальному герою? О советской пропаганде и вспоминать не хочется, но и в свободном от приличия мире, на страницы русской истории вылиты, едва ли меньше дегтя, смешанного, по пушкинскому выражению, со слюною бешеной собаки.

И тем не менее... Люди во всем разувверившиеся, предсказывали пустой зал на лекции об императоре Павле I, а свободных мест не оказалось. После собрания, одна слушательница застенчиво признается: «я ежедневно в молитве царя Павла поминую».

Сколько их таких, старых — молодых ли, тут или там? Важно не это, а вот что: до самой революции, в Петропавловском соборе, на гробнице убиенного царя — «мужицкого» на помещичьем языке, а по-мужицки — «народного», не переводились живые цветы, не затухали жертвенные свечи. Никогда! Они были потушены только зловономием большевизма, и только в храме, но в душе народной неугасимая свеча поныне освещает лик настоящего, а не карикатурного царя Павла; пусть, не ослепительно, тихо, но как икону, благолепно...

Светлая память о царе сосуществует с темной менее гармонично, чем иные богомолы сосуществуют с воинствующими атеистами, и не ищет примирительных «диалогов», но ревнителям исторической правды не должно этим утешаться и они обязаны, время от времени, освежать ее в памяти русских людей, не сомневаясь в том, что лишнее напоминание никому не повредит, а пустота забвения тотчас заполняется не-

дремлющей клеветой. Пока история прислуживает политике, а политика в руках масонов и коммунистов, император Павел I не перестанет быть их любимой мишенью для клеветы. Но лишь только история вырвется из политизолатора, он одним из первых вознесется на национальный пьедестал, как «рыцарь времен прошедших, научивший нас и народ, что различие сословий ничтожно» (де Санглен).

Начнем с главного навета на императора, с его пресловутой ненормальности: как согласовать ее с народным поклонением? Более широким, чем Троицкий мост через Неву, никогда еще не пропускавший такого потока паломников; по выражению свидетелей, «словно мошам» стремившихся поклониться праху с в о е г о царя. И не только на похоронах, но и на пятидесятилетия смерти. Без лозунгов, без знамен, без партийно-правительственных директив, стихийно! Шли эти паломники и ходоки со всех сторон империи, д о с а м о й р е в о л ю ц и и, то есть свыше ста лет не переставали русские люди идти к гробнице с просьбами, нуждами, надеждами...

Как мог ненормальный человек неясные правила, породившие семидесятилетний зыбкий матриархат на троне, с двумя дворцовыми переворотами, заменить законом, настолько совершенным, что, став Основным для величайшего государства, он в толковнии престолонаследия не допустил никаких колебаний на протяжении ста двадцати лет, то есть вплоть до крушения России?

Какой из нормально прогрессивных паралитиков, параноиков, шизофреников, садистов, гомосексуалистов и просто нормально мыслящих прохвостов, ворвавшихся в человеческую историю жадной толпой через демократические ворота, сказал что-нибудь похожее на «Ж е л а ю л у ч ш е б ы т ь н е н а в и д и м ы м з а п р а в о е д е л о, ч е м л ю б и м ы м з а д е л о н е п р а в о е»? Кто из нор-

мально демократических президентов или вождей пообещал есть на оловянной посуде, пока не поправится казна, как это сделал «ненормальный» император, отославший на монетный двор всё, оставшееся после его матери, дворцовое, серебро, по богатству считавшееся вторым в мире?

По мнению масонов, насаждавших идеи французской революции, или иных гвардейцев, приехавших на полковые занятия в санках, запряженных шестериком и прятывших зябкие руки в меховые муфты, как дамы, или бездельников, не желавших служить в армии, или чиновных взяточников, или помещиков, злоупотреблявших крепостным правом — может быть, и были ненормальными запрет революционной пропаганды, введение нового воинского устава и поднятие дисциплины в армии, призыв дворян на военную службу, возвращение церковных прав старообрядцам, открытие новых высшеучебных заведений, чистка чиновнического аппарата и учреждение школ для чиновников, ограничение барщины и телесных наказаний для простых людей с распространением этих наказаний на дворян за совершение уголовного преступления, принятие крепостных крестьян к присяге наравне со всеми, как «любезных подданных», меры по поднятию сельского хозяйства, предоставление каждому подданному права и в о з м о ж н о с т и обращаться непосредственно к царю — все это и другое, для чего не хватило бы места в газете — по мнению ущемленного меньшинства, и было продуктом ненормальности, но подавляющим большинством российского населения воспринималось восторженно, как прямая и незрелая необходимость.

Император Павел I взшел на трон измученным, больным, в возрасте 42-х лет, за которые он успел претерпеть столько унижений, болезней и горя, что иноному и на сто лет хватило бы! Счастливыми были только первые семь лет его жизни под опекой императрицы Ели-

заветы Петровны, а вскоре после ее смерти ему пришлось пережить первое потрясение — низложение и смерть отца. Это потрясение чуть не стоило ему жизни и осложнилось продолжительной болезнью. По выздоровлении, Цесаревич попросил построить в Москве больницу для бедных, которая до революции называлась Павловской.

Второе, еще худшее испытание, обрушилось на юного Павла Петровича после его гневного отказа согласиться на очередной переворот, на этот раз в его пользу. Из страха разоблачения, заговорщики отравили Павла Петровича. Врачи спасли ему жизнь, но не здоровье.

В девятнадцать лет он овдовел, а во втором браке его отношения с женой и сыновьями расчетливо портились теми же темными силами, что отдаляли от него мать.

Нельзя отрицать ошибки императора и случаи несправедливости по отношению к отдельным людям; и ему были свойственны недостатки большинства, но у него были достоинства, которых большинству не хватает.

Следует удивляться поразительной силе духа больного императора, встававшего в пять утра и с шести начинавшего напряженный рабочий день, кончавшийся нередко ночью, будто он предчувствовал близкий предел своего правления и торопился сделать, как можно больше.

Не отличаясь умением разбираться в людях, он позволил заклятым врагам втереться в доверие и посеять подозрение к преданным слугам, в том числе, к Аракчееву, Линденеру, даже Суворову, которого, впрочем, позже успел наградить с небывалой щедростью: кроме бриллиантовой звезды, княжеского титула, чина генералиссимуса и памятника при жизни, Суворов, единственный в истории, получил право на царские почести.

Поистине сатанинскую роль сыграл наиболее доверенный царедворец граф Пален — петербургский генерал-губернатор, масон, английский агент, умный, ловкий и хладнокровный интриган, возстановивший императора против его Семьи и сумевший внушить Семье убеждение в ненормальности императора, якобы замышлявшего заточение жены в монастырь и сыновей в крепость; Пален отдавал приказания и распоряжения именем императора Павла Петровича ему во вред, а после гибели его, в течение следующего дня, именем императора Александра Павловича, так же без ведома последнего.

Пален был крайним ненавистником своего Государя и задушил своими руками умирающего от ран царя — он, а не Скрягин, как это долгое время полагалось. Пален дважды организовал и возглавлял заговор против императора, но смертный приговор император Павел I подписал себе сам, когда в ответ на морские козни Англии, начал поход на Индию; развязка была ускорена английским послом, вдохновившим убийство тридцатью серебряниками, по курсу равнявшимся тогда 2.000.000 золотых рублей. Не слишком ли дорого за ненормальную голову?..

Император Павел I царствовал четыре года, четыре месяца и четыре дня. За это время, по мнению добросовестных наблюдателей, он продвинул во внутреннем развитии России не меньше, чем на пятьдесят лет вперед.

Повелением нового императора Алек-

„ЗА СВОБОДУ РОССИИ“

Впервые за время существования русской эмиграции в Соединенных Штатах в «Нью Йорк Таймс» появилось заявление полстраны большого формата этой газеты антикоммунистическое заявление русских организаций.

Редакция «Нью Йорк Таймс» согласилась напечатать это заявление после долгих и трудных переговоров с Объединением «За Свободу России», по почину которого американские граждане русского происхождения протестовали против приезда Брежнева в Соединенные Штаты. Заявление было опубликовано в виде платного объявления и обошлось свыше 5 тысяч долларов. Средства на эту цель были собраны тем же Объединением, председателем которого состоит П. Н. Колтыпин.

Заголовок заявления: «СССР — не Россия. Советы — не представители русского народа» — был напечатан в «Таймс» на русском языке и повторен на английском, само же заявление — только на английском языке. Оно было иллюстрировано картой существующих в СССР концентрационных лагерей. Русские организации, подписавшие заявление, назвали Брежнев, приемником таких диктаторов, как Троцкий, Ленин, Сталин, Маленков, Берия, Булганин и Хрущев. Они напомнили, что Ленин, Сталин и Брежнев всегда называли себя не русскими, а «советскими людьми», и что коммунистическая диктатура поработила 250-миллионный русский народ. Они приравнивали советские лагеря к национал-социалистическим и сравнили пребывание Брежнева в Вашингтоне с пребыванием в этом городе Гитлера, будь он туда приглашен.

В заявлении упомянут вклад русских эмигрантов в достижения свободного мира и, в связи с этим, названы Рахманинов, Бунин, Шалапин, Анна Павлова, Алехин, Сикорский, Ипатьев, Баланчин и А. Л. Толстая.

Авторы заявления призвали американских граждан к протесту против приглашения Брежнева в Соединенные Штаты и к посылке протестующих писем президенту Никсону, сенаторам, конгрессменам и губернаторам отдельных штатов.

П. Н. КОЛТЫПИН

КОНТРЕВОЛЮЦИОННЫЙ ТРУД

Мы являемся политической эмиграцией, стремящейся к восстановлению на нашей родине законного исторического правительства — монархии.*) Достичь эту цель возможно только двумя способами: путем контрреволюции или войны. Но война нам, не под силу. Остается только способ контрреволюции.

Из исторического опыта нам известно, что контрреволюция, или революция, сами по себе не случаются, их создают путем многолетнего труда: идеологического, финансового и физического, и во многих случаях кровавого.

Никто и нигде для нас Россию спасти не будет, для того чтобы мы могли вернуться на родину, и доживать век в мире и спокойствии. Или хотя бы для того, чтобы снять с русского народа кровавые оковы советского ига. Такого не будет! Дни рыцарства миновали и исчезли навеки. У нас есть девиз, который всегда перед нами:

«Будет сделано только то, что ты сделаешь сам».

«Право на отдых имеют только мертвые».

Для успеха контрреволюционной работы необходимы большие средства. Как пример приведу некоторые статистические данные об устройстве коммунистической революции в России. В книге «Царизм и Революция» Арсений Гулевич приводит показания бывшего посла Императорской России, Бахметьева, что от 1918 года по 1922 год большевики вернули только в Нью-Йоркский банк Кун-Лоуб и Ко., 600 миллионов золотых рублей. Представим себе, какую сумму это золото представило бы на сегодняшней бирже — миллиарды! Но нельзя забывать, что создавать революцию помогали не только из Нью-Йорка, но и из Германии, Англии, Франции и Швейцарии. Суммы были невероятные, не будем вдаваться в детали, этого примера достаточно, факт только тот, что без денежных средств не обойтись.

Только потому, что мы русские монархисты, или же только ярые антикоммунисты, финансовых средств нам не дадут. Ввиду того, что никто из нас не обладает такими финансовыми средствами, которые могли бы поддерживать необходимую работу, нам необходимо широко распространить нашу идею, которая стоит за ПРАВДУ, ЧЕСТЬ, и БЛАГОРОДСТВО и может гарантировать настоящий мир всему человечеству.

Распространяя нашу идею мы можем привлечь из разных источников, необходимые средства, для развития успешной контрреволюционной работы.

*) Автор данной статьи Петр Николаевич Колтыпин является генеральным секретарем Российского Имперского Союза-Ордена, членом Руководящего Центра О.М.Ф. и возглавителем организации «За свободу России».

Я хочу вкратце поделиться с тем, что Российский Имперский Союз-Орден делал по этой линии, за последние годы. Отмечу, что нас никто не субсидирует, а пожертвования — мизерные, так что о них не стоит даже говорить. Вся работа, которую мы проводим, делается главным образом на наши личные средства, также не забывая и стараясь использовать все те газетные и радио — телевизионные пути, которые обходятся бесплатно.

Деятельность Российского Имперского Союза-Ордена делится на 4 части: 1. Отдел внутренней связи. 2. Особый отдел. 3. Отдел русской эмиграции. 4. Иностраный отдел.

К первой части относится главным образом связь с отделами и одиночками разбросанными по всему миру. Второй частью, т. е. «особым отделом», является деятельность и распространение литературы на территории находящейся под советской властью. Об этой нашей деятельности могу только сказать, что при каждой возможности стараемся сделать все, от нас зависящее для успеха по этой линии.

О третьей и четвертой частях нашей работы приведу несколько ярких примеров нашей работы.

В Аргентине Имперский Союз перенес труд Ивана Сергеевича Шмелева, «Лето Господне». Для православной эмиграции эта книга имеет очень большое значение. Большое количество книг распространяется по всему миру нашими соратниками через наши храмы.

12-го апреля, 1970 года третий Центральный отдел Р.И.С. — Ордена принял самое активное участие в организации самой большой русской политической демонстрации в США, посвященной протесту против именованного Объединенными Нациями Ленина «гуманистом». Тысячи листовок и прокламаций было роздано по улицам Нью-Йорка.

Также в апреле 1970 года имперцы Нью-Йоркского отдела приняли участие в двух «Маршах за победу» во Вьетнаме над коммунистами, устраиваемых в Вашингтоне совместно с сотнями других патриотических и антикоммунистических организаций. В результате, впервые русским патриотам, была предоставлена возможность выступить. Под открытым небом, у памятника Вашингтону, я обратился с речью о русских чувствах и желаниях к 100.000-ому собранию. Также имперцы роздали десятки тысяч листовок, касающихся русского вопроса и нашего многолетнего сопротивления советской оккупации нашей родины России. Во главе русской колонны несли огромный плакат с надписью «За Свободу России», после чего следовал русский национальный флаг с двуглавым орлом. Это впервые, на улицах столицы США развивался русский флаг.

Очень интересен тоже тот факт, что все эти выступления были засняты (со-

ется московский ставленник Боденбург) передано Москве, пользуется покровительством посольства и только немногие «стоят на распутье». Он умалчивает о нашем архиепископе Афанасии, чтимом подавляющим большинством прихожан наших раскинутых по стране многочисленных храмов, о нашей культурной и благотворительной деятельности, нашей печати, зорко следящей за маневрами ставленников Куроедова, к которым он — автор статьи себя полностью причисляет.

В том же номере монахиня Ангелина (Егорова) описывает, как Аргентина, якобы, торжественно справляла «Тезоименитство патриарха Пимена» с участием дипломатического корпуса (советского посольства). Понятно, что посольство покровительствует таким своим приспешникам, как Римский-Корсаков и монахиня Егорова. Некий псаломщик Шквир сообщает о служении епископа Максима в Антиохийской церкви в городе Санта-Фе. Значительная часть обоим номерам отведена пафистской деятельности патриархии, участию ее делегатов во всяких международных конгрессах и съездах. Любопытна адресованная коммунистическому правительству в Ханое телеграмма митрополита Никодима, поздравляющая коммунистов с победой и вспоминающей, как патриархия всегда требовала ухода американских войск из Южного Вьетнама.

АЛЕКСЕЙ РОСТОВ



Глава Российского Императорского Дома
объявляет с глубокой скорбью,
что 18-го июня 1973 г. в Бозе почил в Лондоне
Его Высочество
КНЯЗЬ ВСЕВОЛОД ИОАННОВИЧ

† В воскресенье 8-го сего июля в 3-ю годовщину кончины

ЛЮБОВЬ НИКОЛАЕВНЫ СЕРИКОВОЙ

в Кафедральном Соборе Воскресения Христова (Núñez 3541) после Божественной Литургии будет отслужена ПАНИХИДА,

о чем сообщает муж, сын и невестка

ветские кино-новости) и возвращавшиеся из Советского Союза туристы рассказывали, как они видели в Советском Союзе в кинематографах, на весь экран, русскую молодежь за границей с плакатами «За Свободу России».

Для нас, важен также тот факт, что в течение всей недели после выступления в Вашингтоне, речь представителя русской группы (состоящей из около 300 человек) была передана организатором всей демонстрации по сотне радиостанций разбросанным по всей Америке.

В октябре 1971 года мы приняли участие в торжественном собрании по случаю 15-ти летия венгерского восстания. И на этот раз была предоставлена русским возможность выступить. Соратник Руководитель Георгий Александрович Федоров перед многотысячным собранием произнес пламенную речь о русской борьбе с большевиками. Было роздано несколько тысяч листовок, а стол с русской патриотической литературой на английском языке был центром внимания.

Необходимо всем нам постоянно помнить, что США, — центр влияния мировой политики, последствия, которой отражаются на судьбах свободного мира. Находясь в таком влиятельном государстве, мы должны сделать все от нас зависящее, чтобы повлиять на ход мировой политики, постараться хоть на каплю сдвинуть ее в нашу сторону. Этого можно добиваться, помогая и сотрудничая с мощными консервативными и патриотическими организациями Америки, которые также, как и мы, стремятся к перемене самоубийственной политики США и других стран свободного мира.

В начале 1971 года мне была предоставлена возможность выступить на известной телевизионной программе «William Buckley — Firing Line» дискутировать вопрос о правых консервативных органах и, их работе и целях. Тема, которую я выбрал была «Operation Keelhaul» т. е. выдача союзникам более семи миллионах наших собратьев всех национальностей в лапы красных на верную смерть.

В течение последних 25-ти лет никому из русских не удалось выступить, и так широко быть услышанным об этой ужасной и позорной странице свободного мира. В моих докладах на эту тему, я называл это «предательством человечества».

На эту тему в свое время была дискуссия в Конгрессе, и здесь опять русским не удалось выступить, хотя бы в числе свидетелей.

Предоставленная мне редкая возможность выступить по телевидению и в течение целого часа рассказать всей Америке о миллионах русских людей, которые с оружием в руках боролись за освобождение своего отечества, была принята мной с большой радостью и энтузиазмом. В результате, я получил несколько сот писем от разных людей, членов палаты представителей, сенаторов из всех частей США, которые были очень благодарны за такую информацию.

После передачи этой программы, газета «Connecticut Sunday Herald» тираж, которой — 60 тысяч, просила дать нам доклад-интервью. В сентябре 1971 г., к большому удивлению и радости всех русских, газета напечатала на первой странице две статьи по делу выдачи и нашей борьбы с Советами во время Второй мировой войны. За этим последовало приглашение от газеты «Human Events» на которое пришлось отказать,

но мы их снабдили сведениями, куда надо обратиться. В октябре 1972 года в № 40 была напечатана огромная статья на две страницы о генерале А. А. Власове, Р. О. А. и о выдачах. Эта газета, тираж которой 100.000, печатается в Вашингтоне и расходуется по всей Америке.

От всех дискуссий, по телевидению и радио, интервью с газетами, результат был такой, что в течение последних двух лет мне предоставилась возможность выступить раз тридцать в университетах, школах, разных частных клубах и анти-коммунистических и патриотических организациях.

Вот, несколько ярких примеров, как можно и нужно распространять наши идеи.

Изучая вопрос нашей борьбы с большевизмом, приходишь к выводу, что некоторые западные государства постоянно и планомерно делают все, чтобы уничтожить какое-нибудь реальное антикоммунистическое движение. В подтверждение этой теории есть интересные воспоминания графини Лили Альберти, которая в 1945 году служила при главном штабе генерала Айзенхауера и которая заявляет, что она лично видела приказ о выдачах Советам представителям всех антикоммунистических правительств того времени. Недавнее предательство Национального Китая Америкой еще больше подтверждает эту точку зрения.

Многие из нашей русской эмиграции уподобляются страусу, зарывшему голову в песок, и считают, что кроме нашего чисто русского вопроса ничего не существует. Такая самоубийственная идеология может привести наше движение к очень печальным результатам.

Одна из целей созыва съездов Общероссийского Монархического Фронта — это координация работы монархических организаций на следующие два года. Для достижения каких-либо результатов в нашей работе, необходимо действовать эффективным реальным оружием, а такое для нас может быть только «печатное слово» во всех его видах. Никто из нас в данное время не может идти с пулеметом или автоматом против Советов. Нашим оружием является политическая литература и только постоянно распространяя ее мы сможем добиться некоторых действительных успехов.

Большинство из нас бывшие военные и каждый прекрасно понимает, что случается с армией, у которой нет вооружения, нет боеприпасов. Мы же в данное время являемся армией политической, наше оружие — литература. А если мы не умеем или не желаем действовать оружием нам предоставленным, тогда результат наших всех усилий будет печальным.

В результате наших выступлений в разных органах печати, раздаче многотысячных листовок, устройства докладов среди русских и иностранцев, принимая участие в больших демонстрациях, выступая по радио и телевидению, нам удалось распространить довольно большое количество важной политической литературы, а именно:

В начале 1970 года вышла книга «The Naked Capitalist» (Обнаженный капиталист), написанная Клеан Скаузенем, долготелым сотрудником директора Эф-Би-Ай Хувера. Распространение этой книги мы осуществили путем продажи приблизительно около 700 копий. Всего же в Америке разошлось около 800.000 копий.

Книга Арсения Гулевича «Царизм и Революция» является одной из самых

Ташкенте после тюремных терзаний в Москве. Отметим, что через три месяца после этого юбилея владыка Платон был из Ташкента переведен в Воронеж, что можно считать скорее повышением по иерархической лестнице, ибо получил более старинную епархию святителя Митрофана Воронежского.

В третьем номере «Журнала» помещен исторический очерк советского протоиерея в Буэнос-Айресе Владимира Римского-Корсакова о 25-летию Богоявленского прихода, который начинается с нападок на покойного протоиерея Изразцова и его причт, «который за последние 50 лет неоднократно менял свою юрисдикционную принадлежность, входя в различные самочинные неканонические группировки эмиграции», от которой сам Римский-Корсаков резко отмежевывается, подчеркивая свою преданность советской Церкви, но не упоминая, почему вышеназванный епископ Платон (Лобанков) поспешил покинуть Аргентину, сменив Буэнос-Айрес на Алма-Ату, а теперь на Воронеж. Римский-Корсаков заканчивает тем, что надо «призывать блуждающих по опасным дорогам самочинных организаций или стоящих на распутье к возвращению в ограду Матери-Церкви, терпеливо и с любовью ожидающей их возвращения». Из этой лживой статьи советские читатели получают впечатление, что подавляющее большинство русской эмиграции в Аргентине и Чили (где подвиза-

ПОЛИТИЧЕСКАЯ ХРОНИКА

КНЯЗЬ ВСЕВОЛОД ИОАННОВИЧ

Нам пишут из Лондона:

После долгой и тяжелой болезни, от рака горла здесь скончался Е. В. Князь Всеволод Иоаннович, сын убитого большевиками в Алапавске Князя Иоанна Константиновича и его супруги, Княгини Елены Петровны, сестры Короля Югославии Александра I.

Покойный Князь Всеволод Иоаннович родился в Павловске, в 1914 году. Его детство прошло в Белграде, куда его матери удалось выехать из захваченной коммунистами России, а молодость и дальнейшая жизнь — в Англии, где он получил воспитание в Итоне и окончил Оксфордский университет.

ЕВРЕИ И СССР

Нам пишут из Вашингтона:

В первые дни пребывания Брежнева в Соединенных Штатах демонстрации против его приезда были немногочисленны и незначительны по сравнению с тем, что предсказывала американская печать. Но давление на него и на СССР в вопросе об эмиграции евреев оттуда было очень сильно. Оно сказалось, в частности, во время продлившейся несколько часов встречи Брежнева с членами комиссии иностранных дел американского Сената. Только один из членов этой комиссии, сенатор Фулбрайт, не поставил согласия Конгресса на предоставление Советскому Союзу прав так называемой благоприятствуемой стороны в его торговых отношениях с Соединенными Штатами в зависимости от отношения СССР к евреям. Все остальные участники этой встречи заявили, что Конгресс не ратифицирует торгового договора без получения предварительной гарантии, что евреи смогут свободно эмигрировать без какого-либо ограничения числа эмигрантов, а заключенные в советских тюрьмах и лагерях евреи будут освобождены и

ЗУБНОЙ ВРАЧ
Dra. PISAREDICH de HORNBAIN
Docenta de Facultad de Odontología
ДОКТОР МЕДИЦИНЫ
(говорит по-русски)
Специальное лечение корней зубов.
Бор-машина Ultrasónico.
Искусственные зубы.
Рентгеновские снимки.
Прием ежедневно от 14 до 20 час.
Corrientes 2885, P. 2, Dto 22, Capital
Т. Е. 88 - 3605

АНАТОЛИЙ СТЕПАНОВИЧ ГОРЕЛОВ

INMOBILIARIA ALEMANA BALLESTER

CORRIENTES 132 - Villa Ballester - Т. Е. 758 - 1892

- Продажа и покупка домов, квартир, имений и помещений для индустрии
 - Квартирный вопрос вообще
 - Всевозможные страховки.
- Открыто каждый день, включая субботу и воскресенье.
Землякам скидка.

убедительных книг для поучения иностранцев (и русских) о прошлом России и причинах приведших к большевизму. За последние два года 3-й центральный отдел распространил около 300 копий.

Peter Nuxley Blythe — английский морской офицер, который заинтересовался вопросом выдачи казаков, в результате чего, написал прекрасную книгу «The East Came West» («Восток пришел на Запад»). Этой книги разошлось через наши руки около 250 копий.

Gary Allen написал «Non Dare Call It Conspiracy», т. е. «Никто не дерзнет назвать это заговором». Книга, в которой 22 страницы посвящены русской революции (всего 138 стр.), должна быть настольной книгой каждого истинно-русского патриота. Имперский Союз принимает активное участие в ее распространении. С момента ее появления, нам уда-

АНОНС!

АНОНС!

АНОНС!

12-го октября 1973 года

ВЕСЕННИЙ БАЛ

Устраивает Родительский Комитет Св. Сергиевской Церковно-Приходской Школы.

также получают возможность эмигрировать.

Некоторые американские евреи, принадлежащие, преимущественно, к интеллектуальным кругам, предъявили Брежневу в открытом письме, опубликованном в крупнейших газетах и подписанном, частично, не одними только евреями, требование об освобождении Павла Литвинова и Владимира Буковского и прекращении гонения на инакомыслящих. Евреи в этом протесте упомянуты вскользь в связи с их эмиграцией из СССР.

Это открытое письмо подписали, в частности, новейший эмигрант Юрий Глазов, поэтесса Т. Кардиналовская и русские эмигранты Татьяна Чижевская, Николай и Светлана Умрихины.

«Нью Йорк Таймс», в корреспонденции из Лондона, предъявил СССР требование о предоставлении выездных виз из СССР ученому лингвисту, 36-летнему еврейскому Дмитрию Сегалу и его 29-летней жене Елене, внучке писателя Алексея Толстого.

«Таймс» сообщил, что Сегал и его жена возбудили в декабре прошлого года ходатайство об эмиграции и получили отказ, мотивированный тем, что отец Елены Сегал, Дмитрий Толстой, сын писателя, не согласился на отъезд дочери в Израиль.

Лига еврейской самообороны и другие воинствующие еврейские организации не ограничились словесными протестами. Около 800 человек устроило демонстрацию перед загородной усадьбой советской делегации в Организации Объединенных Наций, вблизи города Глен Кова. Четверо несовершеннолетних члена Еврейской лиги самообороны — трое мужчин и одна женщина — были арестованы в Нью Йорке за то, что облили краской краской наружную стену здания советской делегации. Они заявили, что краска «символизировала проливаемую в России кровь советских евреев».

Другие члены той же Лиги сожгли на окраине Нью Йорка автомобиль советника советской делегации А. Гродского и сами сообщили по телефону газетам, что сделали это в виде протеста против желания президента Никсона «достичь соглашения с СССР по трупам советских евреев».

В Вашингтоне полиция арестовала на-

зывающего себя Леоном Бэррисом Джэмсом служащего фешенебельной гостиницы Статлер-Хилтон и обвинила его в поджоге склада постельного белья на этаже, где остановились сопровождавшие Брежнева советчики.

После ареста поджигателя выяснились странные подробности его биографии — в последние годы он неоднократно совершал дальние поездки, пользуясь поддельными паспортами на разные имена, и дважды проник в красный Китай, из которого был выслан. Побывал он и в восточном Берлине, где почему-то тоже отделался одной только высылкой.

ЗУБНОЙ ВРАЧ

Doctora

А. В. НИКИТИНА-ЧУЧУВАДЗЕ
Endodoncia — лечение корней зубов, технические работы, рентгеновские снимки, бор-машина ultra-sonico.
Прием по предварительной записи.
Понед., вторник, четверг и пятница
от 15 до 20 час.
Т. Е. 88-0431. PANAMA 914, p. 5, A
Один квартал от подземной жел. дор.
Angel Gallardo по улице Corrientes.

ЕЛЕНА С. ШПАКОВСКАЯ-ПИССОРНО

бесплатное
лечение корней зубов,

endodoncia, технические работы, бор-машина ultra-sonico.
Подробности и предварительная запись в Толстовском Фонде по понедельн. и четвергам.

Редакцией получено ограниченное количество экземпляров книги

Е. Л.

ЕПИСКОПЫ ИСПОВЕДНИКИ

Весь доход от ее продажи полностью поступит в Фонд Издательства «Нашей Страны».

Цена: 10,00 новых аргентинских песо; вне Аргентины — \$ 1.50 ам. долл. С заказами обращаться в Редакцию по телефону 52-7426 или писать на имя:

Tatiana K. de Dubrowsky, Monroe 4219, Dto. 10, Buenos Aires (30).
Argentina



В издательстве

НАША СТРАНА

вышла из печати и
поступила в продажу
книга

ВАЛЕНТИНЫ БОГДАН

студенты

первой

пятилетки

С заказами обращаться:

Tatiana K. de Dubrowsky, Monroe 4219 Dep. 10 Bs. Aires (30) Argentina
В США с заказами обращаться:

Mrs. Marina Kingstone, II, Wolfe Ave, SAN RAFAEL (Calif.) 94901. U.S.A.

Цена в Аргентине — 30,00 н. песо, в США — 3,50 дол.

П. Н. Колтыпин